

бытия первого подразделения наблюдалось слабое задымление в подъезде, по лестничному маршруту самостоятельно эвакуировались 18 человек, из них 3 детей. Пожарные в составе звена газодымозащитной службы спасли из квартиры мужчину. В комнате стояло плотное задымление из-за короткого замыкания телевизора, горели домашние вещи на площади 1 квадратный метр. Возгорание было ликвидировано в считанные минуты. Хозяин квартиры не пострадал.

Ожоги рук и головы получил житель села Оса при попытке спасения своего имущества во время пожара, который произошёл ранним утром. В 04:17 в пожарно-спасательную службу МЧС России поступило сообщение о пожаре в селе Оса на улице Ангарской. К месту пожара были направлены 2 подразделения из ближайшей пожарной части и

добровольная пожарная команда с 2 единицами приспособленной техники. На момент прибытия первого подразделения деревянный гараж был охвачен огнем, произошло обрушение кровли, существовала угроза перехода огня на жилой дом. В гараже находились два автомобиля. Собственник предпринимал попытки тушения, в результате чего пострадал и был госпитализирован.

В 04:41 открытое горение было ликвидировано, ликвидация последствий пожара продолжалась до утра. В результате гараж поврежден огнем полностью на площади 56 квадратных метров, уничтожены сгораемые части автомобилей. Жилой дом и баня были спасены. Причина пожара в настоящее время устанавливается.

*Уважаемые жители Мамско-Чуй-*

*ского района, будьте бдительны! Аномально низкие температуры в регионе провоцируют рекордный рост количества техногенных пожаров основными причинами которых являются: неисправная электропроводка, нарушение правил эксплуатации отопительных печей и электрооборудования. В связи с этим, проверьте состояние электропроводки, которую вы эксплуатируете, осуществляйте её ремонт и замену. Не используйте неисправные и повреждённые электроприборы, в первую очередь обогреватели, электроплиты. Используя отопительные печи, убедитесь в целостности конструкции, наличии предтопочного листа, отсутствия перегрева печной трубы. Обезопасьте себя и ваших близких от возможного пожара!*

Память

## «Герои никогда не умирают, Герои в нашей памяти живут!» 8 февраля - День памяти юного героя-антифашиста

8 февраля отмечается День юного антифашиста, который был утвержден очередной Ассамблеей ООН в 1964 году. Почему именно в этот день? – спросите вы.

Этот памятный день отмечается в честь погибших участников антифашистских демонстраций - французского школьника Даниэля Фери и иракского мальчика Фадыла Джамала. Пятнадцатилетнего Даниэля Фери убили 8 февраля 1962 года во время антифашистской демонстрации трудящихся в городе Париже. А Фадыл Джамаль погиб 8 февраля 1964 года от пыток в иракской тюрьме. Ему тоже было 15 лет.

Советских молодогвардейцев Олега Кошевого, Любовь Шевцову, Дмитрия Огурцова, Виктора Субботина, Семена Остапенко расстреляли 8 февраля 1943 года нацисты.

Также, 8 февраля 1943 года, во Франции, были расстреляны пять лицеистов,



боровшихся против фашизма на территории Франции.

Именно эти роковые совпадения послужили тому, что день 8 февраля и стал

Днём памяти юного героя-антифашиста.

В России 8 февраля вспоминают советских мальчишек и девчонок, которые плечом к плечу со взрослыми встали на защиту страны во время Великой Отечественной войны. Их было так много, этих юных героев, что память не смогла сохранить все имена. Известные и неизвестные маленькие герои Великой войны, они тысячами сражались и гибли на фронтах и в оккупации. Они стреляли из одного окопа: взрослые солдаты и вчерашние школьники. Они взрывали мосты, колонны с фашистской бронетехникой.

Они становились бесстрашными подпольщиками, совершая опасные диверсии и помогая укрывать раненых бойцов. Они каждый день рисковали своей жизнью, и не всем удавалось выжить в мясорубке страшной войны. Пионеры и комсомольцы, городские и деревенские, эти мальчики и девочки на весь мир прославили героизм и несгибаемое мужество советского народа.

Юные герои-антифашисты! Они жили в разных странах, говорили на разных языках, но совершали один и тот же подвиг – боролись за освобождение своей земли.

8 февраля - это День памяти о героях и жертвах чудовищного преступления, имя которому - война.

Вечно будет жить в наших сердцах память о юных героях, отдавших свою жизнь за свободу и счастье людей!

Библиотекарь ЦДБ  
Черешнюк Л.Д.

## Даниэль Фери

8 февраля 1962 года во Франции от рук нацистов из прафашистской организации при разгоне демонстрации парижских рабочих, протестовавших против войны в Алжире, погиб школьник – интернационалист Даниэль Фери.



## Фадыл Джамаль

8 февраля 1963 года в Ираке был замучен юный коммунист Фадыл Джамаль, не выдавший принадлежавшей к власти в Ираке фашистской диктатуре, где скрываются его родители.



## К сведению населения

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

#### о предоставлении гарантированных коммунальных услуг потребителям Мамско-Чуйского района в сфере холодного (питьевого) водоснабжения и водоотведения

Администрация Мамско-Чуйского района уведомляет, что полномочия городских поселений, входящих в состав района, в части холодного водоснабжения и водоотведения с 01.02.2020 года переданы на уровень муниципального района.

Специализированное имущество, принадлежащее на праве собственности Мамскому, Луговскому, Витимскому городским поселениям, в целях предоставления качественных гарантированных коммунальных услуг потребителям

Мамско-Чуйского района в сфере холодного (питьевого) водоснабжения и водоотведения Мамско-Чуйского района передано в Муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственная служба».

По аварийным ситуациям, связанным с холодным (питьевым) водоснабжением и водоотведением на территории Мамско-Чуйского района, обращаться через диспетчеров МКУ «ЕДДС-112» по номеру телефона: 8 (395 69) 2-12-44.

Оплату за предоставленные коммунальные услуги с 01.02.2021 года принимают в МКУ «Административно-хозяйственная служба» по адресу: 666811, Иркутская область, Мамско-Чуйский район, п. Мама, ул. Победы, д.13А (бывшее здание ГМИШ).

Режим работы:  
Понедельник - с 08:00 до 17:00;  
Вторник-Среда - 08:00 до 16:00;  
Суббота, Воскресенье - выходной.  
Тел.: 8 (395 69) 2-10-75.